
GOSPODIN ISUS KRIST JE ŽIVI BOG!

Nedjelja, 08.03.2020.g.

  

  

Danas na misi su mi opet potekle suze. Odmah na početku mise, kada je

 naš dragi kapelan pročitao smerjnice od nadležnih u Crkvi oko toga kako

 će teći liturgija i misno slavlje idućih dana u našoj crvi, a i drugdje.
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A, onda sam si promišljao da su to sigurno naš dragi papa i njegovi

 biskupi odlučili vođeni Duhom Svetim. Jer, da Duh Sveti ne vodi Crkvu,

 onda bi odavno propala i ''vrata bi je paklena nadvladala''.

  

A u svekolikom svjetovnom napadu na Crkvu na razne načine, samo se

 čeka njezin neki krivi korak pa da je se može javno osuditi i ogovarati...

  

  

Onda mi dođe u misli da se i tako i tako ništa na ovom svijetu ne događa
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 slučajno i da je sve to dio sveopćeg Božanskog plana stvaranja...

  

  

Ivica moj dragi, mislim si ja, pa Gospodin je sve ovo predvidio. Davno. I

 ono što će se dogoditi i ono kako ćemo svi mi reagirati...

  

Sva ta promišljanja su umirila moje srce. Ali, neka žalost je još ostala.

 Žalost koja se pomalo pretvarala u prkos.

  

Prkos koji mi govor da sam ja KRISTOV!

 3 / 10



GOSPODIN ISUS KRIST JE ŽIVI BOG!

  

  

Ivan Hudoletnjak je KRISTOV!

  

Ivan Hudoletnjak želi svjedočiti za KRISTA!  KRISTA KOJI JE ŽIVI BOG!

  

  

Ivan Hudoletnjak čvrsto, ali čvrsto, vjeruje da je u PRESVETOJ HOSTIJI

 KRV I TIJELO ŽIVOGA BOGA, GOSPODINA ISUSA KRISTA!
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I Ivan Hudoletnjak smatra i osjeća da su njegove grješne ruke nedostojne

 da diraju TIJELO I KRV ŽIVOGA BOGA!

  

  

Rekao je netko danas da je primanje posvećene hostije, TIJELA I KRVI

 ŽIVOGA BOGA, sasvim legitimno pravo svakog kršćana.

  

  

Da, jest. Piše u crkvenim propisima.
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A ja bih pitao tog dragog čovjeka, da zašto sam onda ja tužan kada tako

 legitimno primam i diram posvećenu hostiju, KRV I TIJELO ŽIVOGA

 BOGA, svojim grješnim i nedostojnim rukama!?

  

  

Zašto, ako je to moje legitimno pravo!?

  

  

Kako bi da bilo, ja poštujem svoju Crkvu, poštujem njezine zakone i

 smjernice, pa ću se svemu tome i prilagoditi.
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Ali ću svima pričati o svojoj tuzi, svojem prkosu i o tome da je u toj

 posvećenoj hostiji ŽIVI BOG, NJEGOVO TIJELO I KRV, GOSPODIN ISUS

 KRIST.

  

I moja iduća emisija na radiju Sjeverni FM, live program, u nedjelju

 15.03.2020.g. u 21.30 minuta biti će o tome da je u posvećenoj hostiji

 ŽIVI BOG, NJEGOVO TIJELO I KRV, GOSPODIN ISUS KRIST.
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A što se tiče mise, kada ću doći primiti posvećenu hostiju, TIJELO I KRV

 ŽIVOGA GOSPODINA ISUSA KRISTA, i kada će svećenik reći: ''TIJELO

 KRISTOVO!'', prije primanja ću duboko kleknuti i kratko u sebi zamoliti

 GOSPODINA ISUSA da mi oprosti što Ga svojim nedostojnim rukama

 primam i diram, a onda Ga primiti i staviti u svoja usta.

  

  

A što se tiče blagoslovljene vode, svaki put ću napraviti isto kao da je

 blagoslovljena voda tamo, na istom mjestu kao i prije.

  

Jer, ona je za mene, U DUHU, uvijek tamo...
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A što se tiče KRISTOVOG MIRA, njega ću svima na misi podijeliti jednom

 kratkom rečenicom u mojem srcu:''MIR SVIMA VAMA!''

  

  

  

GOSPODIN MOJ, I BOG MOJ, I SVE MOJE ...
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